



Совершено особо тяжкое преступление с применением огнестрельного оружия

Следственным отделом по Кировскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту убийства с применением огнестрельного оружия

27.05.2008 около 01-15 час. около игрового клуба «Бумеранг» по ул. Блюхера, 57, в г. Екатеринбурге неустановленным лицом произведен выстрел из неустановленного огнестрельного оружия в гражданина одной из республик СНГ, 1970 года рождения, который от полученного ранения шеи скончался в ЦГБ №7.

Следственным отделом по Кировскому району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

При осмотре места происшествия следственно-оперативной группой в автомашине «Тойота-Авенсис» обнаружена и изъята пуля, которой предположительно причинено огнестрельное ранение потерпевшему.

По уголовному делу выдвинуто несколько версий происшествия, составлен план совместных следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на раскрытие преступления. Установлено, что потерпевший недавно прибыл в Екатеринбург, чем занимался пока неизвестно. Проводится расследование.

28 Мая 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718254>